

# RIBARSTVO JUGOSLAVIJE

LIST STRUČNOG UDRUŽENJA ZA UNAPREĐENJE SLATKOVODNOG RIBARSTVA JUGOSLAVIJE

Uređuje redakcioni odbor — Glavni i odgovorni urednik: Ing. Zlatko Livojević

GOD. XIII.

ZAGREB, 1958.

BROJ 3—4

U analima razvitka i unapređenja slatkovodnog ribarstva Jugoslavije možemo iza Oslobođenja zabilježiti tri važna datuma.

Prvi datum je održavanje Savezne konferencije stručnjaka slatkovodnog ribarstva u Beogradu od 15. do 17. III. 1956. godine. Uz ostale korisne zaključke pokrenuto je na toj konferenciji i izdavanje našega lista »Ribarstvo Jugoslavije«, koji u Zagrebu izlazi od 1946. godine, i koji je ove godine postao list Stručnog udruženja za unapređenje slatkovodnog ribarstva Jugoslavije.

Drugi datum je Savjetovanje predstavnika slatkovodnog ribarstva Jugoslavije održano na Bledu od 19. do 23. IV. 1957. godine. Najznačajniji zaključak tog Savjetovanja je osnutak Jugoslavenske zajednice za unapređenje slatkovodnog ribarstva Jugoslavije.

Treći datum, koji po svojoj važnosti ne zaostaje za prva dva, je održavanje prve redovne godišnje skupštine Jugoslavenske zajednice za unapređenje slatkovodnog ribarstva Jugoslavije 16. i 17. VI. 1958. godine u Beogradu. Ta skupština daleko prelazi značenje obične redovne skupštine. Ona je jedan veliki novi korak naprijed u razvitku slatkovodnog ribarstva Jugoslavije. Iz referata predsjednika i izvještaja sekretara o radu Upravnog odbora vidi se, da je Zajednica postigla u svom radu ozbiljne uspjehe. Referat i koreferati o mjestu slatkovodnog ribarstva u jugoslaven-skoj privredi i mogućnosti za njegov razvoj i povećanje prinosa u našim ribnjacima i na nizinskim i visinskim vodama kao i podizanja novih ribnjaka i poluribnjaka, zatim o naučnoj službi u ribarskoj privredi te bolesti riba i borbi s njima, bili su solidna osnova za široku diskusiju. U diskusiji su sudjelovali naši najistaknutiji stručnjaci i u njoj su obuhvaćeni svi osnovni problemi unapređenja slatkovodnog ribarstva kod nas. Na skupštini su doneseni i konkretni zaključci te prihvaćen novi Statut, kojim su usklađena pravila sa propisima novog Zakona o udruživanju u privredi. Prema novom statutu izmijenjen je naziv Jugoslavenske zajednice za unapređenje slatkovodnog ribarstva u Stručno udruženje za unapređenje slatkovodnog ribarstva Jugoslavije.

Da se s radom skupštine, referatima, diskusijom, zaključcima i novim statutom Stručnog udruženja za unapređenje slatkovodnog ribarstva Jugoslavije može da upozna širi krug stručnih radnika i svi oni koji s interesom prate unapređenje slatkovodnog ribarstva, odlučio je Upravni odbor Stručnog udruženja, da se sve ti materijali odštampaju u ovom posebnom broju »Ribarstva Jugoslavije«.

Uredništvo